

港理大無錫首設科創研究院

香港文匯報訊（記者 陳旻）香港理工大學與江蘇省無錫市政府達成合作協議，在無錫成立「香港理工大學無錫科技創新研究院」，藉以設立高端創新科研平台、開辦工程學博士學位課程，以及建立產業培育基地，全面發揮「官、產、學、研」

的協同效應，為國家未來發展貫注動力。理大表示，此舉標誌着理大開創本地先河，成為首家在無錫設立科研中心、參與推動長江三角洲地區創科發展的香港高等教育院校。

簽約儀式昨以視像會議形式進行，在理大校董會主席林大輝、理大校長滕錦光、無錫市委書記杜小剛、無錫市委副書記兼市長趙建軍等理大和無錫市委、市政府高層的見證下，由理大副校長（研究及創新）趙汝恒與無錫市新吳區區長章金偉代表簽署合作協議。

趙建軍致辭時表示，此次理大無錫科技創新研究院的成功落戶，是對蘇港澳合作發展的有力推動，無錫將為雙方合作提供最佳服務保障、最大程度支持，攜手打造長三角——粵港澳校地合作新標杆，並期望雙方以此次項目簽約為契機，着力打造國際頂尖的科創平台、人才基地。

林大輝、滕錦光均表示，該校一直積極與江蘇各界開展科研戰略合作，致力在人才培育及創新科技研究領域的交流，此次理大和無錫貫徹國家加強蘇港澳深入合作的戰略部署，必將推動校地合作加速升溫、收穫更加豐碩成果。



◆簽約儀式昨以視像會議形式進行。

受訪者供圖